関係者 各位

社会福祉法人 しいのみ共生会 理事長 糸崎 喜一 はんだか地域活動支援センター 所長 西村 孝一郎

坂井市委託事業 はんだか地域活動支援センター(Ⅲ型)事業 終了のお知らせ

皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を 賜り、心より御礼申し上げます。

さて、標記の通り、諸般の事情により、令和5年5月3 | 日をもちまして、長年にわたりその事業運営に携わってまいりました当法人のはんだか地域活動支援センターを終了する運びとなりました。

これまでのご利用に感謝申し上げますと共に、事業所の運営について多くの関係者の皆様方よりご支援・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

また、利用者の方々ならびにご家族の皆様方のご理解と多くの関係者の皆様方に格別なご配意 を賜りましたこと、改めて、厚く御礼申し上げます。

最後に、当事業は終了させていただくこととなりますが、今後も地域住民の皆様方をはじめ、 関係者の方々とともに、地域福祉の推進に努めて参りますので、一層のご支援・ご協力を賜りま すようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら本書面にて、事業終了のご挨拶をさせていただきます。貴事業所のご発展を 心よりお祈り申し上げます。

記

1. 事業終了日 :令和5年5月31日(水曜日)